0O
i
lT
=
)
I
I
>
©
©
<f —
+  +
= R
T
| I
=~
@' o
[a W R Tela N Eap]
I [
= R
0 [NAY |
Il Il
EES
© @

Y
wEhA] y = —2x + 4

X




T4 f(x) = ax o Wl £(2) = 1 o],

3

1 1 3
@ @ -3 ©) @3 © -3
1
2=1,a=-<
a , a 2
S =3.b=-3
1 3
ab——X(—3)——§




ARGZ y = gx + b O] AT x ] FFo] 1004 —274A] Z4ad o,
y Ol e 69hE A, H (-2,4) 5 Adt) ol w), AL, bS] F
ab °] 327

@ -5 @ -4 B 4 @ 5 ®Y16

x9] gro] 39r2 A4 oy Fol 673 FaPons 712
7]+ 20|

La=?2

y=2x+b7}t d (-2,4) EAUEZ 4 =2 (-2)+b, b=38
wHehA] ab = 2 x 8 = 16 ©| T},




4. AAFTE -2y +4x-8 =02 1HTE 24 et AL

©
S)

-2y +4x -8 =094 y=2x-4,
y=02 W, 0=2x—-4,x=2
yAHE2 -4




Ay =ax+b(az0)2 LT it POz &7

o [e]

&2

O xH2H -

)

@ yABL polc.
® A419] 7187]% aoltt.

® y=axs] TALE yHO PO 2 pIF FYoI5Y
Aol
b
D (-2 )8 A,

)

(0, b)= AT




A

=

1=m?

o

& % x by Aole] BANE $A 7

@ AAZFE ] E¥9] Bo] xem 9 3 W] L] yom — y = 4
@ 10L o x ¥ oh= AT 2L o gty ¥ —y=2x
@)141219] 2] %017} Gem 7 HE=s ol A= FYA

x 5o %Qll:—ro]ycm—'yZEx

= 5
o] £AFE 40g ol B0l A= L2 Fyg—y= 5%

®
=
X

1
@yzzx
1
@y:gx
X 2
Y= 100 75" Y75
®x+y=280 y=80-x




2 %y 7hx o] B obd AL

@ y=2x+1 ®y:‘§
® y=i @)y = (x°] %)

® y=(x9] dd7h)

st Mok 7 xy ol x & gho] shut 24 =H, Jof H-sshe
4 A

y o Y= WEA SHU7 AR oo} g,
Dy=2x+1 (&)
@y=-2@)

=
@ y = (x] W15) (F4) oA
x o BE3H y @rol ofel A EAISEE #47t B 4 ek
® y = (x] AR (F)
o2 So] x=10l2t st y =1, x= -1 o} 3}l
y= 1, x 3ol stz A4 =W y & stz 2457 oo
ol




& % y7hx O F47F obd AL TEH?

e x o glol shu AA =9, 2o th-3dhe y o A= HHEA]
Sttt A7 = ofof qte.

O Ad4 x &3 22 g UHA = SR 2HHER 34
olt.

@ A x & oF9] A stz 24 HER ol
& E°] x =3 ot A 1, 3 0|BHE F5 A 2
NS, y=20°l.

@ A x oF x + 19| HAFuE SR A HEE o
ol

AL S0 x =2 2 x =39 HLFHle=y =6 ol

@ AAg x & 2L 5y = o1 7iI7F 2 & STk

& S0l x=3 0" y=124,57--- 98 7|7} 2},
®y=200-x (&)




9.




yl\

= 3x+6°] 1L g T
kel e Totolel,

® 3

@ 2

o] =7} (k, 3)= AHUER

S
B
ite) 0
o —
= |
oju =3
™ ©
I+
N
. ™M

x|
Il

™




HAEH(-1,1),6 pEALH, p

x+ b0 I

1
2

2)3 ® 4 @ 5 ® 6

D 2

B

ZFE (L )EAYER x=-1, y=1

x+ b2 =

1
Y73

nH

o|

o

[l KaN|

Il

(S

(XS

l__l

BT
ife)

T

ou

i

ol

iy

N

wjn

!

Pw._ou oy

LA

m B
S

W_m TR

[

,,WAE o — I

T

O = QU




12, o5 3 A%

@ (0, 2)
@ (-2, -2)

2y = 2x 4+ 1 9] I 9Jo] 9= Heo

@ (1, 2)
® (2, 3)

(-1, -1)

I
w =

[\
~—
I
at

ATAA
[\
~
|
|
w




13.

AGS y = 8- 1 9] THLE y Fo| PO ArheF
AZ1H y = 3x + 2 9 DAL
© -3 @ -2 ® 1 @ 2 3)3

{

Qo]

QA y = 3x-1 9 2 =S
y & WFOE o ¥HF YPolFot
y=3x—-14+a = y=3x+2

La=3




14.

2 AARS 20—y +4 = 0 9] Do g Aol g2
{')

@ H(-1, 4) & A

@ y=2x+119 IHLE y 5 PFoz -3 73 FPol 5

Zoldt.

® A2, 3, 4 A AdT.

S5 ‘
@ A (-1, 2) & Adrh

@y=2x+119 JHZE y & Yoz —79F HJPo] 53t
Zo|tt,

@ x AW -2,y AHL2 40|t}

® A 1,2, 3 A

rg
o
>,
e
i)




06,0 266 006 ®ee

ONCNG)

O ¥9HE AA F=H.
O A1, 3, 4 AHEHE 2},
® xgtol S7te y @it S7He.




@ y=-2x+29 IAHZE y= YFO2 2
THE g9 o]k T ot}
® y=-3x+49 Jgix o] JuHc}

yEol 7Hget,

yl




FEZoBR L9 7|&7|7h 7 At

JH 7t A%

=1
=
1] g2 x7F 02 W] g, = y=3F 212

Ba =9 yaHo| 71 A},

7
(e}

o
=
s

2

~ ™A

o




yl\

/

D a>0,b>0 @a>0,b<0 ® a<0,b>0

@ a<0,b<0 ® a=0,b=0




19. o= 4o 2 FoA y Foll 7MY 77k A2?

3
®y=3);—6 @y:4x+1 @y:§x+3
@ y=-5+2 ® y=-2x+3

y ol tiste] 718 77k A2 71=719] AUigte] 245 71

.




P

@ (-2, 1)

@ (0, 0)




21.

& 5 ATy = 4x o 2HEE FPols7t 1
A7
O y=4x+1 @ y-2=4x
2
@y:3x+— @y=4x+g
® y+T=4dx-=

=

7}

o
o




1
y = §x—|—4 Zby=ax+b Q4 |, (x H)=

AR)=p , y = 40|k,
2T % 2] moFL A of Tt

——,X:—8,(y




o

@
2
® -2
@
0
®
3

® -3

N
i
L
ToH

—_~
__OL

o

olct.




24.

AR f(x) = 20-69] THLE 5

Tz x B y BB T2

®-1

@ 4 @ -4

WFO R 4

@ 1

r=

B

fx) =2x-69 IHZE y=
T E f(x) =2x—2°]B2
y=0¥8d ®,0=2x-2,x=1
x=0¥8 W, y=2x0-2y=-2
14 (-2)=-1

O,
[e]

o= 4

a
=




25. % (3, 2). (-1 m) & Ak A4 71717 -4 D W, A5 m

o Q& FohofaL,

O -18 @ -14 ® 0 @ 14 @18




